## 雨天污水外排 加工异味扰民 没有环保手续

## 这家"散乱污"加工厂 关闭!

本报讯(全媒体记者 项珍通讯员 马海平)针对中央生态环保督察交办的象山村一家塑料加工厂雨天污水外排、加工异味扰民等问题,宜秀区高度重视,立即派人前去调查核实,并制定整改措施,立查立改。5月7日,记者在现场看到,该企业已取缔关闭,周边居民表示满意。

接到信访交办件后,宜秀区生态 环境分局会同大桥街道立即前往现 场检查,发现群众举报问题基本属 实。经查,投诉人反映的塑料加工厂位于象山村丁咀组居民区一院内,主要从事废塑料回收和破碎加工,由于检查当天塑料破碎生产线未生产,执法人员未发现污水外排,但储存污水未处理。经调阅资料发现,该企业没有办理环评报批等环保手续,没有按规范要求建设环保治理配套设施,且厂区内有大量废旧塑料露天堆放,环境脏乱,属于"散乱污"企业。

随即,大桥街道制定整改方案。 因为该区域土地性质不属于工业用 地,也不符合规划要求,不具备完善环保相关手续的条件,根据"散乱污"企业整改要求,要求该公司于5月15日前对现有生产设备及生产原料、生产产品完成清理,取缔关闭,实现"两断三清"。

截至5月7日,该公司生产用电、 生产用水已停用,两台破碎生产线主 要生产设备已拆除搬离,露天堆放的 原料已搬迁完毕,污水运至北部新城 污水处理厂处理,场地环境清理等工 作正在进行。"原来这里气味特别浓, 很难闻,污水都流到我们家边池塘里了,整治之后,环境好多了,蚊虫也少些,我们老百姓都很高兴。"附近村民潘家海说。

"下一步,我们将根据此信访件特点,举一反三,在全区范围内进一步加大'散乱污'企业排查力度,对新发现的问题做到立行立改,切实解决扰民的环境污染问题,不断提升老百姓的生态环境获得感、幸福感。"宜秀区生态环境分局局长沈先龙说。



5月9日,安徽农垦华阳河农 场采用人工栽插再生稻秧苗。

今年,华阳河农场与安徽省农业科学院水稻研究所合作,种植再生稻300亩,在长江流域开展再生稻丰产栽培技术研究示范,以进一步带动沿江地区再生稻种植。与麦稻轮作及常规双季稻相比,预计亩均增收300元以上。

通讯员 李龙 摄

## 市民反映健康养老服务热线无法满足服务需求

市民政局回复:目前可提供8类居家养老服务

●5月8日,王先生询问:自己 已经退出低保了,能否再享受低保。

市民政局回复:经了解,反映人原为迎江区宜城路街道天后宫社区居民,是城市低保户,该户共3人享受低保。2019年,因其两个儿子从事挖掘机行业,月收入约五六千,儿媳从事保险销售行业,月收入上万,家庭人均收入明显超过低保保障标准,不符合低保条件。迎江区民政局及时调查了解反映人家庭情况,确定其不符合低保申请条件,并按照《安庆市最低生活保障工作操作规程》相关规定进行处理。

●5月8日,余先生询问:社区 老年人食堂等相关问题。

市民政局回复: 所反映的通过 "12349"热线无法获得有偿服务问 题,经了解,反映人2年前通过拨打 热线提出服务需求,因当时服务条 件有限无法满足全部服务需求。通 过2年的不断努力,目前,"12349"健 康养老服务热线,已具备为老年人 提供餐饮配送、水电维修、电器维 修、物资运送、家庭保洁、个人护理、 助医服务等8类居家养老服务能力。

●5月7日,胡女士反映:市立医 院骨折钢钉取出手术后遗症问题。

市卫健委回复:经了解,反映人 于4月26日在局麻下行"右肱骨近端骨折术后内固定装置取出术"。

术后患者伤口渗血,值班医生予以 换药。患者术后第1天发热,建议观 察;第2天医生查房示患者体温正 常,伤口无红肿热痛。患者因住医 院附近,要求出院门诊换药治疗,于 2021年4月29日办理出院。后患者 于5月1日、2日及4日来院换药,5 月4日换药时患者伤口无红肿。关 于反映的"4月26日下午病房无人" 问题,经调查,4月26日值班医生在 岗,床位医师也是当天的值班医师, 下午患者找医生时医师到其他科室 会诊病人,回科后随即给换药处 理。经过沟通协调,反映人近期将 来院复诊,查看伤口愈合及病情恢 复情况,再协商处理相关问题,医院 将敦促相关科室做好后续医疗及服 务工作。

●5月7日,方先生反映:望江 县医院科室互相推诿问题。

市卫健委回复:反映人携其父亲到望江县医院急诊科就诊要求更换胃管,急诊科当班医师接诊后,考虑患者71岁高龄,病史较长,病情相对复杂,未予更换,并建议患者到医院病区更换胃管;患者先后在外科、

消化内科、康复科住院部咨询后,没有得到满意答复和治疗,后反映人携其父亲赴安庆某医院就诊。

望江县医院接诊科室均具备更 换胃管的操作能力,接诊医师考虑 患者系71岁高龄,病史较长,未进行 更换胃管操作。接诊科室和医师主 观上以保障患者安全为前提,但未 落实首诊负责制,科室之间未进行 有效协调与沟通,导致患者多次来 往多个科室就诊,未有效解决问题。

针对以上情况,望江县医院对当事科室和医生提出批评,要求立即改正。已和反映人沟通解释。

●5月7日,昝女士反映:孝肃 路诊所与市一院结石检查结果不一 致问题。

市卫健委回复:迎江区卫健委已安排专人与反映人进行了沟通交流。65岁及以上老年人体检项目是国家基本公共卫生服务项目的一项,提供服务的主体是基层医疗卫生服务机构,基层医疗卫生服务机构的业务能力和体检设备等方面在逐年提升。已经向反映人解释

## 计划停电信息告知

1、停电线路: 110kV 秦潭变 电站10kV 高科14线路皖江高科 G640高分201开关。

停电范围:【迎江区】皖江大道新明电线电缆公司。

停电时间:5月14日8:30-18:00。

停电原因:安庆皖江高科技 投资发展有限公司增容至 600kVA。

2、停电线路:110kV花山变电站10kV杨桥05线路宣店6204开关,110kV花山变电站10kV余湾03线路张坎6214开关。

停电范围:【宜秀区】杨桥镇 龙山村、余湾村部分用户。

停电时间:5月14日8: 30-18:00。

停电原因:①同杆架设杨桥 龙山白店公用变低压导线。②余 湾03线#114杆高压避雷器更换。

3、停电线路:110kV 肖坑变电站10kV菱北22线路四八一二 Ⅲ G110高分101开关,英德利 Ⅳ G111高分101、201开关。

停电范围:【宜秀区】中兴大 道大湖王朝部分用户。

停电时间:5月17日8:30-18:00。

停电原因:英德利**Ⅲ** G210高分 101、201 开关出线改接、相位

4、停电线路:110kV振风变 电站10kV罗塘17线路#055T01 杆跌落保险。

停电范围:【迎江区】长风乡 柘林村部分用户。

停电时间:5月17日8:30-18:00。

停电原因:长风柘山村部台 区变压器、避雷器更换。

5、停电线路:110kV振风变电站 10kV振胜 25线路麻桥 G1429高分201开关。

停电范围:【迎江区】长风乡新建村部分用户。

停电时间:5月17日8:30-18:00。 停电原因:长风新建永庆台 区变压器、避雷器、JP柜更换。

安申

